

*Участнику
Специальной военной
операции,
посвящается*





Ниясов

Ринат Равильевич

(11.02.1976 – 09.11.2024)



#СвоихНеБросаем

Ниясов Ринат Равильевич родился 21 января 1976 года в городе Сарань Карагандинской области, в настоящее время республика Казахстан в простой семье, где отец работал водителем пассажирского маршрутного автобуса, а мать – продавцом.

Первые годы жизни Рината прошли в г. Сарань, затем Ринат с мамой переехали в г. Омск, где мальчик пошел в школу № 57 в 1 класс. Из Омска прибыл в Бакшеевскую среднюю школу в апреле 1984 года путем перевода (Приказ № 5 от 12.04.1984 г.). Все школьные годы прошли в стенах Бакшеевской школы, учился молодой человек удовлетворительно, особого интереса к отдельным предметам школьной программы не проявлял, особо серьезных увлечений не имел. Пробовал себя в легкой атлетике, шахматах, туризме. Был общителен, имел много друзей, как ровесников, так и ребят старшего возраста. Как большинство мальчишек, проказничал, нарушал школьную дисциплину. За хорошую работа в учебно - производственной бригаде «Смелая» в составе группы учащихся нашей школы, побывал с экскурсией в г. Ленинграде в 1990 году.

26 июня 1991 года закончил Бакшеевскую среднюю школу, получил Свидетельство об основном общем образовании. В возрасте 15 лет пошел работать в колхоз имени Ильича с. Бакшеево, рабочим в строительную бригаду, так же работал на животноводческой ферме по уходу и кормлению сельскохозяйственных животных. С января по апрель 1994 года обучался в Тарской автошколе РОСТО, получил специальность водителя автомобиля категории В и С.

6 июня 1994 года был призван на срочную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации, прослужил 2 года и был демобилизован 28 июня 1996 года. После военной службы в 1997 году устроился в Знаменскую пожарную часть водителем автомобиля.

В 1998 году женился на Денисовой Светлане Викторовне, в 1999 году родилась дочь Валерия. В 2002 году поступил на работу в Бобровское лесозаготовительное предприятие ОАО «Хантымансийск лес».

В 2004 году заключил контракт с Министерством обороны Российской Федерации о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации. С 13 марта 2004 по 7 декабря 2004 года принимал

участие в выполнении задачи в условиях вооруженного конфликта на территории Чеченской Республики. В апреле 2005 года Военным комиссариатом Тевризского района Омской области Ниясову Ринату Равильевичу было вручено Удостоверение Ветерана военных действий.

31 января 2024 года Ринат Равильевич снова заключает с Министерством обороны Российской Федерации контракт на прохождение военной службы и направляется в зону проведения СВО для выполнения боевых задач на территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Дважды (в апреле и мае 2024 г.) получил боевое ранение при освобождении Авдеевки. Проходил в мае-июне 2024 года лечение в Воронежском и Рощинском Саратовской области госпиталях.

В конце июня 2024 г. после второго ранения и лечения в госпитале, отправлен домой в отпуск на реабилитацию. По окончании отпуска по пути в войсковую часть в г. Омске 9 ноября 2024 г. наступила внезапная смерть. Похоронен Ниясов Ринат Равильевич с воинскими почестями в селе Бакшеево на мусульманском кладбище.



В зоне СВО

ВОЙНА – НЕ ТОЛЬКО ОРДЕНА

*Война – не только ордена,
А смерть, окопы и бомбёжки.
Кому-то может – мать родна,
А нам – огонь и седина,
И горе, что хлебаем ложкой.*

*Война – не почести и слава,
Она – за Родину дела
И за товарищей до дна,
И жизнь, которая одна,
Что не начать потом сначала.*

*Война – где есть «чужой» и «свой»,
Где жив пока и слава богу,
Где оставляешь за спиной
Любовь, надежду и покой,
Шагая в ногу и не в ногу.*

*Война – солдатская работа
Без выходных и проходных,
Идёт вперед за ротой рота,
А наверху поделит кто-то
На мёртвых нас и на живых.*

Степан Кадашников

*Материал для альбома предоставила Галеева Суфия Зияфутдиновна
Архив БОУ «Бакшеевская СОШ»
2025 год*

